
19.  června 2025 9:00 - 15:00 hod

Střední odborná škola Znojmo, Dvořákova,
příspěvková organizace

Ústav zemědělské ekonomiky a informací společně s Ministerstvem
zemědělství si Vás dovoluje pozvat na praktický seminář určený
pedagogům středních odborných škol. 

Na základě zpětné vazby na loňský vzdělávací workshop v Benešově
pořádáme programově ten samý, tentokráte ve spolupráci se Střední
odbornou školou Znojmo a lektorem z Mendelovy univerzity v Brně.

Cílem semináře je seznámit účastníky s uceleným přehledem z oblasti
precizního zemědělství a tím, jak efektivně zapojit dálkové hodnocení 
pro udržitelné využití pozemků. Součástí bude i ukázka praktické práce 
s daty ve volně dostupném programu QGIS, včetně demonstrace
předletové přípravy a sběru samotných dat v terénu.

PROGRAM SEMINÁŘE:
9:00  -  9:30       Registrace účastníků, seznámení se zázemím PC učebny
9:30  -  12:30     Teoretický úvod, praktické úkoly s daty v programu QGIS 
12:30 -  13:30    Společná obědová pauza
13:30 -  14:00    Přesun na místo demonstrace, nachystání techniky
14:00 -  15:00    Demonstrační lety, závěrečné shrnutí

 

POZVÁNKA NA SEMINÁŘ 

Dálkové hodnocení a reakce 
na vlastnosti pozemku



PŘEDNÁŠEJÍCÍ
Ing. Vojtěch Slezák - Mendelova univerzita v Brně

PRAKTICKÉ INFORMACE
Seminář je primárně určen vyučujícím odborných předmětů na středních
odborných školách se zemědělským zaměřením, sekundárně s přihlédnutím
k RVP i vyučujícím informatických předmětů.

S ohledem na aktivní práci účastníků je seminář kapacitně omezen. Menší
skupina poskytne potřebný prostor na vlastní práci  i zodpovězení otázek.
 
Teoretický úvod a praktická část proběhne přímo v areálu Střední
zemědělské školy Znojmo, Dvořákova 1594/19, 669 02 Znojmo. 
Letové demonstrace pak po krátkém přesunu vlastními auty do blízké
lokality Mašovice.

Občerstvení včetně společného oběda bude zajištěno. 
Účast na semináři je bezplatná.

PŘIHLÁŠENÍ
Přihlásit se můžete na www.agronavigator.cz/kalendar-akci/vse. 
 
Další informace a pokyny obdržíte 1-2 dny před konáním akce.

Přihlášení je možné do 4. června 2025.
 
V případě dalších otázek nebo nejasností se, prosím, obraťte na
organizátora:

Alena Wranová, tel.: 222 000 432, mob.: 602 699 751  
e-mail: wranova.alena@uzei.cz

ORGANIZAČNÍ POKYNY

Organizátor si vyhrazuje právo na změnu v programu, pokud to bude z organizačních
nebo technických důvodů nezbytné.

mailto:starkova.zuzana@uzei.cz

